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PUNTO 6 O.D.G. – BILANCIO FINANZIARIO DI PREVISIONE 2021/2023 – RATIFICA DELIBERAZIONE 
DI VARIAZIONE N.346/2021 ADOTTATA DALLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
PRESIDENTE: Passiamo al punto numero 6. “Bilancio finanziario di previsione 2021/2023, ratifica 
deliberazione di variazione N.346/2021 adottata dalla Giunta Comunale. Relazione il Signor 
Sindaco. Prego Signor Sindaco. 
 
SINDACO: Grazie Presidente. Si tratta di recepire maggiori trasferimenti in progetto strada, per 
euro 140.000 di una variazione, ulteriore variazione per l’adeguamento del capitolo della (inc.) 
scolastica per maggiori entrati pari a 20.000 euro a fronte di maggiori spese per pari 24.000 euro 
coperti in parte dalle maggiori entrate e in parte da un ulteriore variazione di 24.000 euro 
appunto, di cui 20.000 a spese per progettualità e 4.000 a copertura delle spese di (inc.) non credo 
di essere stato chiarissimo, io lo avevo chiaro in mente, magari il Dottore (inc.) ci può aiutare in 
questa situazione. Sono dei eh… di spostamenti di bilancio a pareggio tra entrate e uscite che 
hanno interessato una variazione di bilancio. 
 
INTERVENTO: Però in sostanza sono soldi che arrivano, quindi… 
 
SINDACO: Sì, sì, la prima era (inc.) e la seconda…  
 
INTERVENTO: Buonasera a tutti. Allora, come diceva il Sindaco, sì, ci sono 145.000 euro (inc.) 
trasferimenti del (inc.) eh… poi abbiamo adeguato il capitolo delle spese per la (inc.) che era stato 
(inc.) tenendo conto diciamo, di un certo numero di bambini che avrebbero dovuto usufruire della 
(inc.)  le presenze sono state superiori quindi (inc.) maggiori entrate e conseguentemente anche 
maggiore spese. Eh… maggiori entrate per 20.000 euro (inc.) maggiori spese per 24 eh… i 4 a 
differenza dei 4.000 euro è stata coperta da una maggiore entrata sulla violazione dei regolamenti 
comunali, abbiamo utilizzato altri 20.000 euro di maggiore entrata sempre sulle violazioni 
regolamenti comunali per adeguare lo stanziamento delle spese per la (inc.) diciamo, spese nel 
complesso (inc.). 
 
INTERVENTO: È un entra ed esci… 
 
INTERVENTO: Sì, esattamente sì. 
 
SINDACO: Grazie Dottore… 
 
PRESIDENTE: Grazie Dottore. E quindi passiamo alla discussione, se c’è qualcuno che vuole 
intervenire? No, perfetto, quindi passiamo direttamente alla votazione. Allora votiamo per il 
bilancio finanziario di previsione 2021/2023, ratifica deliberazione di variazione N.346/2021 
adottata dalla Giunta Comunale. 
 
 



VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.     DEL 21.12.2021 

 

ALCANTARA srl Pagina 2 
 

COMUNE DI GALATINA 
CONSIGLIO COMUNALE DEL 21.12.2021 

 
 
 

VOTAZIONE 
FAVOREVOLI –  UNANIMITÀ 

CONTRARI –  0  
ASTENUTI -  0  

 
 
PRESIDENTE: All’unanimità? Perfetto, quindi non ci sono né astenuti né contrari. Il Consiglio 
approva. 
Votiamo per l’immediata eseguibilità, prego. 
 
 

VOTAZIONE 
FAVOREVOLI –  UNANIMITÀ 

CONTRARI –  0  
ASTENUTI -  0  

 
 
PRESIDENTE: Prego, favorevoli tutti, perfetto, unanimità anche sull’immediata eseguibilità, il 
Consiglio approva l’immediata eseguibilità. 


